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Фінансування тероризму та заводи в "ДНР": суд закрив справу екснардепа Янковського через закінчення строків

Печерський районний суд міста Києва скасував арешт майна
колишнього народного депутата Миколи Янковського у звʼязку з
закриттям його кримінальної справи.

Про це повідомляє «Судовий репортер» із посиланням на ухвалу від 7 квітня.

Раніше Янковський підозрювався поліцією у тому, що в 2015 році організував у
захопленій терористами «ДНР» Горлівці гуртове виробництво медпрепаратів, які
реалізовували на окупованій території і в Росії, а також сплачували податки до
бюджету квазіреспубліки.

На офіційному сайті глави «ДНР» інформували, що Денис Пушилін відвідав ООО
«Стиролбиофарм», яке повʼязували із Янковським, і дякував за сплату «податків».
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Раніше в Горлівці Януковський був бенефіціаром ТОВ «Стиролбіофарм», яке
виробляло ліки. Після захоплення міста терористами, українське підприємство роботу
припинило і в 2015-му в Горлівці зареєстрували ООО «Стиролбиофарм» за місцевим
«законодавством». Співзасновником виступила офшорна сінгапурська компанія.

Кримінальну справу за цими фактами розслідували з 2016 року. Підозри в
фінансуванні тероризму Яковському і ще трьом його спільникам повідомили тільки в
липні 2024-го.

Поліція стверджувала, що в «довіреної особи Януковича» арештували майна на
понад мільярд гривень.

У заміському маєтку в Козині Київської області, власницею якого була дружина
Янковського, пройшли обшуки. З будинку вилучили картини, старовинні книги і
предмети інтерʼєру — загалом більше 100 найменувань.



Також у будинку знайшли «Рождественское послание Патриарха Кирилла», dvd-диск
«Партия Регионов Горловка», спільне фото Янковського з Януковичем і привітання з
днем народження, нібито, також від Януковича.

Янковський, за інформацією поліції, виїхав з України ще до повномасштабного
вторгнення. В одному з судових засідань адвокат повідомляв, що його клієнт не
переховується від слідства і проживає на Кіпрі в місті Лімасол.

У жовтні 2025-го за клопотанням адвоката суд скасував арешт із майна
дружини Янковського, яка не була підозрюваною, — будинку, двох квартир, сімох
автомобілів, корпоративних прав, банківських рахунків, а також картин і старовинних
книг.

Досудове розслідування стосовно Янковського неодноразово зупиняли, посилаючись
на виконання процесуальних дій у межах міжнародного співробітництва.

Адвокат доводив у суді, що рішення слідчого про зупинку слідства не були
мотивовані та обґрунтовані. Також вказував на порушення принципу розумності
строків досудового розслідування і затягування процесу.
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У листопаді 2025-го Печерський районний суд скасував останню постанову слідчого
поліції про зупинення досудового розслідування. Суд вирішив, що постанова було
необґрунтована, передчасна і винесена з формальних підстав.

23 січня 2026-го прокурор закрив кримінальне провадження стосовно Янковського у
звʼязку з закінченням строків давності. Після цього суд скасував арешт його майна.
Йдеться про дві квартири, у тому числі квартири площею 148 кв.м. на вулиці
Інститутській, корпоративні права у ПрАТ «Стиролбіотех» — 50%, земельні ділянки,
банківські рахунки, а також готівку — 5,5 млн грн, 86 тисяч доларів і 140 чеків на
зняття коштів.

Янковський був народним депутатом України 3-6 скликань, був радником премʼєр
міністра Віктора Януковича і його довіреною особою у Горлівці на президентських
виборах, входив до парламентської фракції Партії регіонів.
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